



Несовершеннолетний и его приятель, обвиняемые в грабеже, предстанут перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Муромского района и его 19-летнего приятеля.

Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, ночью 30 апреля 2017 года молодые люди после употребления значительного количества алкоголя договорились прокатиться на машине приятеля, но зная, что в баке нет бензина, решили похитить ГСМ. С этой целью они направились по улице, заметили припаркованный автомобиль УАЗ, воспользовались приготовленными пластиковыми бутылками и шлангом и слили бензин.

Хозяин УАЗа заметил происходящее, догнал парней, но после полученного удара в лицо, не смог остановить их.

На следствии обвиняемые просили извинения у потерпевшего, возместили причиненный ущерб.

Несовершеннолетний, воспитывающийся в многодетной малообеспеченной семье, по требованию следователя СК России поставлен на учет в органах системы профилактики.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром

04 Октября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1168984>